

迎接期指时代

广发期货总经理肖成：



股指期货的推出，宣告了中国期货市场开始由量变到质变的飞跃，它是市场的一个革命性的变革，由此翻开了中国期货市场发展新的一页。广发期货公司作为参与市场的主体，我们为市场这样的重大历史变化欢欣鼓舞。我们祝愿市场“稳健起飞，志存高远”。广发期货公司愿借股指期货上市的“东风”，继续秉承规范稳健经营的理念、合规守法经营、深化制度改革、完善运行机制，为市场投资者提供管理风险的优质专业化服务，伴随着中国期货市场的蓬勃发展，创造出自己的辉煌。

东证期货总经理岑剑：



股指期货的推出将对中国证券市场的发展产生长远影响，这几乎是可以预见的事实。当前，我国证券市场存在两大弊端，即市场波动性大、个股换手率高。2007-2009年，短短两年时间，上证指数经历了由2728上涨至6124点，再由6124点最低跌至1664点的巨幅波动。其间，2007年，全部A股的换手率高达841%，公募基金换手率达到261%；2009年，全部A股市场换手率虽有所下降，但也达到588%，而公募基金的换手率反而升至293%。市场波动剧烈，个股换手率高的局面使得中国股市长期处于投资者投机心理较重，机构行为散户化的局面。这是由于我国证券市场并没有“做空”机制，机构投资者短期不看好市场时，只能将持有的股票抛出，所以，“价值投资”只能是机构投资者的“梦想”。股指期货推出之后，机构投资者可以用它代替原有的卖空操作，对于降低股票市场换手率、降低股价的波动性，甚至于降低市盈率或许都能起到促进作用。

从海外市场经验来看，证券市场最终走向成熟，有赖于机构投资者的成熟，而机构投资者的成熟，并非依赖于投资者行为的“高度自觉”，而是决定于证券及其衍生品市场的制度安排。对于我国而言，股指期货和融资融券的推出，无疑将在制度上为机构投资者的发展壮大提供有力保障，这不仅将有助于我国机构投资者的长远发展，同时也将有助于我国证券市场“价值投资”理念的形成和实践。

浙商期货总经理胡军：



又是一个茶香四溢的季节，股指期货，似龙井新芽，承载着梦想，在晨露中绽放。一份欢喜，是期货人的倾注；一份成熟，是哺育者的呵护。品茶识人，期市育人；以茶论道，因市悟真。当新芽成叶，当嫩叶成茶，我们自信飘香久远，醇意绵长！让我们一起，与期货人共贺股指期货推出！

东海期货总经理王一军：



股指期货的推出对于中国证券市场、期货市

场均将具有里程碑式的历史意义。继2006年中国股票市场解决股权分置的问题后，2010年中国资本市场又通过股指期货引入做空机制，从而进一步完善了市场博弈模式，并为证券市场与期货市场构建了重要桥梁。

股指期货上市后，作为市场运作及博弈的“新兵器”，它将促进股票市场稳定运行，减轻金融市场的运行风险；进一步提高金融市场的效率，积极推动产品及投资策略的创新；促进机构投资者的发展及股票市场功能的有效发挥。尤其对于机构客户，还可充分利用股指期货进行企业市值管理，通过套期保值、套利等方式提高资产配置效益。

东海期货有限责任公司作为优秀的股指期货“现货商”背景公司、全国第七家中国金融期货交易交易所全面结算会员，我们秉承“服务实现价值、创新满足需求”的服务理念，竭诚为广大投资者和交易会员提供最优质的服务，包括推出国内先进的套利、程式化交易系统及配套服务，以及业内领先的多渠道、多层次、全方位的核心客户服务体系等专业服务项目，争取实现公司与客户价值的共同成长。

祝股指期货上市顺利，健康发展！

中大期货总经理鲁峰：



十六年磨一剑，中大期货将于股指期货一起踏上中国金融期货时代的新征程。股指期货的推出对于中国期货市场来说具有划时代的意义，它将填补国内金融期货的空白，进一步拓展国内期货市场的容量和规模、完善国内期货市场的品种结构，为中国资本市场的协调发展奠定更为坚实的基础。秉承“诚信、专业、科技”的经营理念，中大期货始终将商品研发体系和金融研发体系相结合，在传统成熟风控系统的有效监控下，中大期货领先的“投行”型顾问服务理念、不断推陈出新的各类创新型CTA模型、期股结合等金融期货投资模式和未来具备国际视野的全球化的资源整合战略，都为金融期货元年做好了坚实的准备。让我们一起期待这个中国资本市场新的“百万亿大蛋糕”的诞生！

长江期货总经理谭显荣：



股指期货的推出，对中国期货市场来说具有划时代的意义，将深刻改变期货市场的格局。股指期货的推出，对期货公司来说是机遇与挑战并存的，将会对期货公司的管理体制、业务模式和风险控制模式提出更高要求。作为一项重要的金融创新，股指期货将给期货行业带来重大的发展机遇，期货市场版图将重新划定，部分期货公司将脱颖而出。

在股指期货业务推进过程中，风险管理和投资者教育工作依然是期货公司应该关注的重点。股指期货的推出，还将促进市场对于期货市场功能和作用的认识，进而带动商品期货的发展，促进提高期货市场服务实体经济的深度和广度。

展望未来，股指期货推出之后，期货市场在为经济发展提供服务、充分发挥市场功能的同时，一定会赢得更好发展。

南华期货总经理罗旭峰：



沪深300股指期货将于4月16日正式挂牌交易。作为中国期货市场具有里程碑意义的品种，股指期货的上市，蕴涵着深远的历史意义。

商品期货日渐成熟 金融期货再展鸿图

中国期货业协会会长 刘志超

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。经过多年来的精心准备和不断积累，股指期货今天终于“破茧而出”。这不仅是我国期货市场发展的一个重要里程碑，更是我国资本市场创新发展的一个新起点。

股指期货的推出充分表明了党中央、国务院对近年来我国期货市场稳步规范发展和功能作用不断发挥的肯定。股指期货的上市凝聚了一代期货人的艰辛探索和拼搏奋斗的心血，更寄托了期货行业的希望和明天。

股指期货上市将对我国资本市场产生巨大而深刻的影响，有利于进一步完善期货市场结构，拓展期货市场发展空间，有利于形成证券市场的内在稳定机制和市场化的资产价格形成机制，从而为我国资本市场的稳健发展保驾护航。

值此股指期货上市之际，衷心地祝愿股指期货平稳起步，稳步发展，为进一步深化我国期货市场功能发挥，服务证券市场，维护我国资本市场以及国民经济的安全稳定和繁荣发展作出应有的贡献。



推动商品期货与股指期货协调发展

上海期货交易所总经理 杨迈军



值此沪深300股票指数期货合约上市之际，我谨代表上海期货交易所向中国金融期货交易所表示热烈祝贺。

股指期货是国际市场成熟的期货品种。股指期货的推出，有利于改善股票市场的运行机制，增强市场运行弹性。股指期货将我国的期货市场与证券市场紧密地联系在一起，为广大投资者提供了一个通过套期保值来规避证券市场系统性风险的工具。同时，作为我国第一个金融期货品种，股指期货还将大大提升我国期货市场的整体影响力，有利于从更广泛的领域普及期货知识，有利于吸引更多的投资者逐步了解并进入期货市场，有利于提升期货市场机构投资者比重。相信中国

金融期货交易所一定会不断深化对市场运行规律的认识，努力探索出一条既符合国际市场惯例、又体现中国现阶段市场特点的金融期货发展道路。

上海期货交易所将全力支持中国金融期货交易所的工作，并以此为契机，继续深入贯彻落实科学发展观，全面贯彻证券期货监管工作会议精神，坚持“稳健运行和稳步发展”的基本方针，加强市场一线监管，加强市场基础制度建设，拓宽市场的广度和深度，提高市场效率，在市场运行质量和发展质量上做功课，为实体经济持续增长提供良好服务，与中国金融期货交易所一起共同推动商品期货与股指期货的协调发展。

首先，CSI300股指期货是中国推出的第一个金融期货品种，意味着中国期货市场进入了金融衍生品时代，从而正式揭开了金融衍生品品种创新的序幕，并使得期货市场被纳入资本市场的范畴，有助于推动我国资本市场的整体健康发展；其次，股指期货的上市将为期货市场引入各类公募基金、QFII等机构投资者，有利于优化期货市场投资者结构，提高期货市场风险承受力，提升期货市场为国民经济服务的能力；再次，股指期货的上市增强了证券市场和期货市场的联系和融通，有助于证券市场和期货市场协同发展，从而提升我国资本市场的整体发展水平；第四，当前国际上金融衍生品已经成为绝对的主角，股指期货的上市有利于中国金融市场加快全球化进程，保障国家金融安全。

股指期货在中国开启了金融衍生品之门，使我们迈进了波澜壮阔的金融期货时代。在这一新格局下，新机遇和新挑战并存，祝愿各位把握新机遇，战胜新挑战，南华期货与诸君共勉。

新湖期货董事长马文胜：



如果从1988年中国开始研究期货市场开始，中国期货市场已走过了二十二个春秋。股指期货的上市，是一个里程碑。标志着中国期货市场的成熟。特别是金融危机后，期货市场找到了更好服务国民经济、服务产业的途径。

股指期货的上市，进一步加强了期货市场的功能和作用，使市场从服务实体经济到服务资本市场，进一步将期货市场融入到中国主流金融板块中。同时，股指期货也是一种探索。中国成为经济大国，要在大宗商品以及金融市场有更大的话语权，股指期货将进一步促进中国金融市场的全球影响力。最后，祝中国期货市场规范发展！祝股指期货成功上市！

大华期货总经理乔俊峰：



市场经济的可持续发展离不开金融衍生品市场的发展，股指期货的推出是我国金融期货市场发展的一项重要标志，是期货市场体系完善的历史性跨越，对改变期货市场格局、推进资本市场巨大潜能的释放具有深远意义。新的起点蕴育新的挑战，新的起点蕴育新的希望，大华期货将紧紧抓住股指期货推出的重要契机，乘势而上，厚积薄发，从技术系统升级、IT对接及培训、投资者教育、研发力量投入、证券期货资源整合等多方面扎实工作，与广大投资者共抓股指期货的新机遇，共铸金融期货领域的新辉煌！

海通期货总经理徐凌：



经过漫长的期待，股指期货终于正式挂牌上市交易。这是中国资本市场划时代的历史大事，是中国资本市场的成人礼！股指期货的推出打通了金融与商品两个市场，将令我国证券市场真正开始构建一个完整的系统，令企业筹资、资产定价、资源市场化优化配置、转移与规避风险，形成不可分割的有机链条。而这一切对中国整个经济体系的正常运行是至关重要、不可或缺的。

对国内期货公司而言，股指期货的推出既是前所未有的挑战，也是难得的机遇，更是一份社会责任与历史使命！我们相信股指期货在市场各

方的精心呵护下，未来一定会健康繁荣发展，其市场功能必将得到充分发挥。

浙江大地期货总经理裘一平：



历史会记住今天，一个崭新的时代开始了！一系列变化也悄然萌芽了！面对着证券市场新的投资理念，新的盈利模式，新的分析方法，新的博弈对手，投资者朋友，您准备好了吗？让我们携手，共同面对未来！

天琪期货董事总经理李雷：



股指期货的推出，对整个行业来讲都是非常振奋的事情。这也是中国的期货市场时隔15年又一次推出的金融品种。股指期货的推出，将会把中国的期货市场从一个商品时代带入到一个金融时代，可以预见，随着金融期货大门的打开，包括股指期货、利率期货和汇率期货的陆续推出，可以为中国的整体金融行业和资本市场提供了可持续发展的空间，这也是我们整个行业的